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Ara 1 lej Felelős eeehossóó: 
Zágoni Dezső II. éviolyan 144 sz. 
Független politikai mapiiap, megfelenik minden seggel. Kedd 
Szerhesst. órák: dut. é-41 Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Oradea oyá. A Koecuth-u.) 10. Teleésm: 380. 1933 Apeille 25 

A román saifó harcba kez- 
litfler és a revizió ellen 

A harcot hírdető lapok közül az Universul viszi a hangot, de a Dimineata és 
Adeverul sem marad messzi mögötte 

' Bakarest, ápr. 28. 
A román sajtó egyöntetüen most már 

a romániai hitlerimzus ellen fordult. A bu- 
karesti lapok részletes tudósitást közölnek a 
cuzista rohamosztagok és a szász hitlerista 
csapatok készülődéseiről és felelmetes sz1- 
nekben ecsetelik a várható eseményeket. 
A ,„Dimineata" és az „Adeverul" ve- 

szik ki leginkább részüket ebből az akció- 
ból és minden tekintélyüket latba vetve, pre- 
ventiv intézkedéseket követelnek. 

Az alábbiakban kivonatosan közöljük a 
suzista-terror legujabb „hőstetteit". 

Hivatalos jelentés Csernovicról 

A belügyminiszter hivatalos jelentést 
adott ki a csernovici zavargásokról. A hiva- 
talos jelentés igy hangzik: 

„A katonai és polgári hatóságoktól ed- 
dig befutott jelentésekből kitünik, hogy áp- 
rilis 18-án este körülbelül 200 tüntető a Liga 
Arestina helyiségeiből kiindulva egy adott 
jelre a Piata Uniriin gyült össze és három- 
negyed nyolckor botokkal és késekkel verni 
kezdte a járókelőket és zuzni kezdte a kira. 
katok ablakait. 

Egy negyed óra alatt a hatóságok fel- 
tartóztatták a tömeget, de egy kis részük 
kimenekült a gyürüből és tovább terrorizálta 
a járókelőket. 

Negyed kilenckor csendőrök érkeztek ki 
és fél kilenckor teljesen szétoszlatták a za- 
vargókat. Tizennégyet letartóztattak. 

A zavargások ideje alatt 6 magán sze- 
mély sérült meg, hármat szállitottak kór- 
házba. Hasonlóképen hat rendőr is kórbázba 
kerütt Az éj folyamán még őrizetbe vettek 

Az ablak-betörésekből, aru- 
zeték eredő kár 200.000 lej. 

A vizsgálat elején a rendőrkvesztort el- 
mig Pictorian vezerfelügyeló a 

helyszinre utazott". 
A diplomatikusan megszerkesztett Je- 
nagyon tartózkodva és egyáltalában 

hem tesz emlitést a tüntetők személyéről. 

A vasgárda terror alatt tartotta 

két dunai hajó utasait. 

Conctanca, ápr. 23 
déelután az állam tulajdonát ké- 

paő „Románia" hajón nagyobb számu diák 
esoport jelent meg. A diákok nagyrésze vas- 
gárdista volt és utazás közben terrorizálta 

utasokat. Igazoltatni akarták őket. 

hogy őt 
Sztambulból visszajövet a Principesa 

Mária- hajóra szálltak a diákok és előlről 
tezdték a heccet. Egy utast. aki nem akarta 

megmutatni igazolványát, majd a vizbe dob- 
ták 

Maracineanu kapitány az első osztályu 
fülkéket nyitotta ki a diakoknak, nogy a 

botrányt elkerülje, de azért a diákok tovább 

terrorizálták az utasokat. 

Konstancában aztán a várta a 
diákokat, elkobozta tőlük az uniformisokat : 
vonatra rakva őket azonnal továbbirányi- 
totta Bukarest felé. 

Covorlui megyében készül valami 
Galac, ápr. 2.8. 

A bukaresti lapok megdöbbentő részle- 
teket közölnek a covurlui megyei cuzista 
mozgolódásokról. 

Ovidiu Manitiu ügyvéd szervezi az egész 
antiszemita akciót. Horogkeresztes zászlók 
alatt gyüléseket tartanak a falvakban és 
mindenütt megalakitják a rohamosztagokt. 
Az egyes helyeken meglakult rohamzászló- 
aljakat centuriáknak nevezik el és Duca 

Manea ügyvéd lett a centuria vezér. 
A parasztok között hatalmas izgalom 

uralkodik, felkészülten várják a „nagy na- 
pot", amikor a zsidók ellen mehetnek és 
a vasgárda teljesen a hitleri elvek alapján 
szervezi be őket. Adóelengedést igér, a gaz. 
dagok kipusztitását és demagóg szólamokka) 
egész megyéket lázban tart. 

A zsidók rettegve fekszenek le és a ha 
tóságok tudomást sem vesznek a készülő ese 
ményekről. 

Egyetlen vigasztaló jelenség az egész 
ügyben, hogy a cuzisták és a vasgárdistál 
állandóan marakodnak egymás között. 

Az Universul megfujía a harciriadói 
A jobboldali román sajtó főszócsőve az "Universul ujra megfujta a harciria- 

dőt a reviziós propaganda ellen. Felszólitást intéz az ország lakosságához és összefogást 
kér a revizió ellen. Békét és nyugalmat akarunk és határaink sérthetetlenek - fejezi 

be felhivását a iap. 

A vilaág nénpe megkülönböztet 

Mussolinit megtapsolta, Bt öringet hüvüsen 
fogadta az interp? ariamentáris kongresszus 

Róma, apr. 23. 
Az interparlamentáris konferencia szom. 

bati ülésén megjelent az olasz király is. A 
megnyitó beszédet Mussolini mondotta, akit 
percekig tartó tapsvihar fogadott. Musso- 
Hni Európa ujjászervezéséről. Utána (joe- 
ring német belügyminiszter beszélt a nepek 
kölcsönös megértéséről, de ot uüvösebben 

fogadták és alig tapsoltak neki. Jerade Uya. 
mura őrgróf, japán delegátus japán nyelven 
beszélt és beszédét a másoddelegátus olaszul] 
tolmácsolta. Végül Pop Ciceo lstván, a ro- 
mán delegáció elnöke mondott francia nyel- 
vú beszédet. Ezután a bizottságok kezdtek 
meg tanácskozásaikat. 

. 

A ijapánok abbahagyták 
az oflflenzivat és nem 
vonulnak Pekingbe 

Tokió, ápr. 
A japánok egyelőre beszüntették az of- 

fenzivát a kinai faltól délre eső fronton. A 
japán hadügyminiszterium azonban közl, 

23 hogy a hadvezetőség továbbra is készentéd- 
ben áll. Kinában azt hiszik, hogy a japanolr 
mégis meg akarják szállani Pekinget ées 
Tiencsiut. 

z 

.
 



Felgyujtották haragosuk 
házát, de rajt' vesztettek 

Braila, ápr. 22. 
Kegyetlen bosszut állt két Doicesti köz- 

ségi gazda Badui János nevü haragosukon. 
Tegnap éjjel a két földmüves több petrole- 
umos üveggel felszerelve Badui házához lo- 
pódzott. A ház tetőzetét leöntötték petroie- 
ummal és aztán meggyujtották. 

A tüz gyorsan elharapódzott és nemso- 
kára az egész épület lángokban állott, 
merénylőknek nyilván az volt a szándékuk, 
hogy haragosuk családostól együtt odapusz- 
tuljon, de ez nem sikerült nekik, mert a be- 
tóduló füstre felébredtek és még idejében 
megmenekültek a legkisebb sérülés nélkül. 
A ház azonban porig égett. A két gyujtoga- 
tót azonnal letartóztatták. 

Letartóztatások 
Bréma munkásnegyedében 

Bréma, ápr, Z3. 
A rendőrség házkutatást tartott a mun- 

kásnegyedben. Száznyolcvan házban kutatta 
és rengeteg fegyvert koboztak el. Autókkal 
vitték az uniformist, municiót s röpiratokat. 

Tizenhét embert tartóztattak le. 

Smelt Constantin törvény- 
széki biró felgyógyult 
éshazaérkezett Bécsből 

Nagyvárad, ápr. 23 
Még a tél folyamán történt, hogy Smelt 

Constantin a törvényszék harmadik szekció- 
jának szimpatikus birája, a fütetlen terem- 
ben meghült és sulyos tüdőcsucshurutjaval 
egy bécsi szanatóriumban kellett szállitani. 

Smelt Constantin több mint négy hona- 
pot töltött Bécsben mig végül tegnap haza- 
érkezett. Egészsége teljesen helyreállot: es 
hir szerint már ezen a héten elfoglalja ál 
lását. 

Hemargue halálhirét 
hozta a bukaresti sajtó 

Bukarest, apr. 23. 
A Dimineata a Rador távirati iroda je- 

lentése nyomán azt irJa, hogy Erich Maria 
Remaraue a világlirü iró a svájci Aocono kö- 
zelében lezuhant egy szakadékba és megnalt. 

A hirt, tekintve, hogy a világsajtó nem 
közölte, ketkedéssel kell tfogadni és való- 
szinüleg misztifikáció történt. 

Remardeu halálhire valószinüleg éppen 
olyan álhireken alapszik, mint Nobille és D. 
Annunzió halála és a világhirüű német 1ró 
még nagyon sokáig fog élni. 

Ujállam 
alakul Keletázsiában? 
A japán lapok szerint a kinai központi 

kormánytól elpártolt kinai tábornokok füg- 
getlen állammá akarják kikiáltani a Nagy 
Faltól délre eső területeket és Mandsu.Kuo 
köztársaság mintájára uj állam alakulna 
Keletázsiában, amelynek Hua Pei Ko köztár- 
saság lenne a neve és magában foglalná Pe- 
kinget és Tiencsint. 

HETFŐ 

BUDAPEST, 9.15: Szalonzenekar. 12: 
Harangszó. ldőjárásjelentés. 12.05: Hegedü, 
énekkel zongora kisérettel, 13.30: Előadás. 
15.30: Diákfélóra. 16: Asszonyok tanacs- 

adója. 17: Cigányzenekar (Toli Jancsi. 17 
és 50: Előadás. i8.15: Honvéd gyalogezred 
zenekara. 19.15: Német nyelvoktatás. 19.45. 

A 

egyelemi tanár felesége 
Nem tudta fulélni azt, hogy az ura elvált tőle 

Budapest, ápr. 23 mennyiségü altatószert vett be, hogy a kór. Dr. Unterberg Hugó budapesti egyetem. házban sem tért magához Az uriasszony orvosprofesszor különváltan élő felesége vil- azért követte el az öngyilkosságot, mert fe.. lájában megmérgezte magát. Olyan nagy- je elvált tőle. 

Letőrt egy halvány sárga rózsa 

Megbecstelenitettek, 
. É . : majd megöltek Miskolcon 

egy virágárusleányt 
Miskole, ápr, 28. 

Szombaton éjszaka 11 órakor Miskolc 
legforgalmasabb helyén a Fő-ucca 11 szamu 
házban levő Reinemann-féle virágüzletben 
meggyilkolva találták Tóth Mária virágárus- 
lányt. A nyomozás eddigi adatai szerint a 

gyilkosságot este 9 órakor követte el 
atalember, aki sárga rózsa vásárlás m 
gye alatt jött az üzletbe. A gyilkosságot fe- 
lig lehuzott redőny mellett követte el az is. 
meretlen tettes, aki után erélyesen nyomos 
a rendőrség. 

Tighinában nagy kommunista szer- 
vezelei larlóztaloit le a rendőrség 

s 

leadó rádióállomás és szikratávíró volt a lakásban 
Tighina, ápr. 23. 

Az állambiztonsági hivatal nagyszabásu 
kommunista szervezetet leplezett le. A rend- 
őrség tegnap éjjel rajtaütésszerüen házku- 
tatást tartott Barislovca külváros egyik ná- 
zában, ahol két veszedelmes agitátort csip- 
tek el. 

A lakásban a nagymennyiségü röpiraton 
kivül titkos rádió leadó állomásra bukkan- 

tak, amely ugyanolyan hullámhosszan mű. 

szülék szikratáviróval volt összekötve és 
egy keskeny bőröndben volt elrejtve. A kom 
munisták igy valószinüleg direkt összeköt- 
tetésben voltak Moszkvaával. A vallomások 
alapján széleskörü nyomozást vezettek pe 
és eddig 15 letartóztatás történt. 

. 

Megalakult Nagyváradon 
a piaci árusok szervezete 
A gyülésen Dr Böszörményi értékes beszédet mondott 

Nagyvárad, ápr. 2Z3 
Erdekes gyülés volt vasárnap délelőtt a 

nagyváradi Körös-uccai munkásotthonban, A 
piaci árusok tartottak szervezkedő-gyülést. 
A kofaszakma minden ága képviselve volt; 
a tojásos, a zöldséges, gyümölcsös és barom. 
fiárus, Mintegy 100-150 piaci árus volt je- 
jel a gyülésen, mit Bányai piaci árus nyitott 
meg. Majd dr. Böszörményi Emil városi ta- 
nácsos vette át a szót és rámutatott a piaci ! 
árusok szervezkedésének fontosságára. A 

piaci árusokat nem védelmezi senki, a falusi 
árusok és termelők iparengedély nélkül kon 
kurálhatnak a nehéz városi taxákat fizető 
viszonteladókkal. 
A kofák - szokásuktól eltérően - csend 

ben ültek és némán bólogattak helyeslésük 
nek adva kifejezést, Ezután kimondták a 
piaci árusok szervezetének megalakulását 
16 tagu választmányt választottak, amely- 
ben mindegyik „piac" het-hét taggal van 
képviselve. 

Napoigeon, aki nem léphetett át egy határt se 

Biharpüspöki és Biharkeresztes 
között a vonat elé vetette magát 

egy munkanélküli 
Biharkeresztes, ápr. 23 fiatalembert, aki munkanélküli miatt 

Biharkeresztes és Biharpüspöki koözött 
legnap sélután trasikus Ougyikosság tor t........ 
ént. A román-magyar határ közvetlen kö- , Időjárás 

IElőadás. 22.30.: Időjárásjelentés.. Majd gra. 
mofon, 21.15. Enek zongora kisérettel, 

zelében, de még magyar területen a gyors- 
vonat elé vetette magát Balta Napoleon 20 
éves ártándi asztalossegéd. A mozdony ke- Változó felhőzet, 

nyegtelen hőváltozás, 
kisebb esök, 1 

nakei darabokra szaggatták a szerencsétlen 

Ongyilkos lett egy budapesti 

ködött mint a moszkvai rádió. A rádió ke- 



ot fé- 

A kis Veronika tiszavirág élete 

Rejtélyes módon megha 
váradon 
jegyzés 

Nagyv 
Tragikus végü eljegyzés játszódott le 

tegnap éjszaka Nagyváradon. Mocan András 
fiatal napszámos nemrég szerelt le és elha- 
tározta, h feleségül veszi régi szeretőjét. 
Kiválasztottja, egy Balogh Veronika nevü 
margittai cselédleány volt, aki már évek óta 
itt szolgált a városban. A gyürüváltás még 
hétfőn történt meg az öreg Mocanné lakásán. 
A Varsovia-ucca 55-ös számu háznak kis- 
udvara zsufolásig megtelt a kiváncsi szom- 
szédasszonyokkal, akik az uj jegyespárt él- 
tették. Az eljegyzés nagyon hirtelen jött és 
még a vőlegény anyja is csak aznap hallot- 
ta, hogy fia házassági tervekkel foglalkozik. 

Esküvő helyett - halál 

Szombat délután a leány elment meg- 
látogatni anyósát. De az öreg Mokánné meg- 
döbbenve vette észre, hogy a nemrég viruló 
szépségü leány egész arca fekete szinezetü, 
meggörnyedten vonszolja magát és mikor 
kimerülten leroskadt a padkára, sulyos fáj- 
dalmakról kezdett panaszkodni. Az öreg- 
.................... 

A nagyváradi Kereskedelmi 
Csarnok szakmai tanácsa 
az adó leszállításokért 

Nagyvárad, ápr. 23 
A nagyváradi Kereskedelmi Csarnok 

szakmai tanácsa vasárnap délelőtt ülést tar- 
tott, amelyen memorandumba foglalták az 
egyes kereskedelmi ágak kivánságait. Elha- 
tározták, hogy küldöttségben keresik fel a 
nzügyigazgatót és felkérik hogy a z adó- 
ivetéseknél legyen tekintettel a kereskedők 

sulyos helyzetére és szállitsa le az adót, 

Magyarországon lonott 
, [ lovakon Szalontára szökött 

két lékötő 
Szalonta, ápr. 23. 

A szalontai rendőrség tegnap Farkas 
istván és Lakatos Sándor cigányokat beszal- 
Ltotta az ügyészségre. A két vakmerő ló- 
tolvaj az elmult éjjel átszökött a magyar 
határon és Meződ községben két lovat kö- 
töttek el, az egyik gazda istállójából. Meg 
az éj folyamán visszavágtattak Nagyszalon 
tára, de a határendőrség elfogta őket. 

Levágta jobb kezét és jobb 
lábát a vonat egy öt éves 

gyermeknek 
A mentők még élve vitték a szeren- 

csétlen kis iiut a kórházba 
Nagyvárad, ápr. 23. 

Borzalmas szerencsétlenség történt va. 
eárnap este háromnegyed hétkor a nagy- 
váradi pályaudvaron. Lázár Gyula 5 éves 
tiucska, akinek szülei a Nilgesz-telepen a 
Constanca-ucca 5 számu házban laknak, le- 
Jött az állomásra és a sinek között játszado- 
zott. Nem vette észre az egyik befutó vo- 
hatot, amelynek mozdonya elkapta a jat- 
szadozó kisfiut 

és ballábát meg balkezét levágta. 
A kisgyermek velőtrázó sikoltására a vonat 
azonnal megállott, A véresre szabdalt kis- 
Hut a mentök a kórházba szállították, ahol 
'2 éjszaka folyamán amputálták, de életben 

remény, 

asszony azonnal látta, hogy valami baj van 
és a ház egyetlen ágyába fektette a didergő 
leányt. Ejjel 11 óra felé a földön alvók hör- 
gésekre ébredtek fel, de a leány nemsokára 
megnyugodott. Reggel Mocan András oda- 
lépett a betegágyhoz, de rémülten latta, 
hogy a leány egész teste szederjes és az 
ágyon lecsüngő kéz teljesen hideg. Azonnal 
telefonált a mentőkért és nemsokára a hulla 
szállit ókocsi vitte el a kis Veronikát. 

„Más baj volt itt kérem! 
A rejtélyes haláleset nagy riadalmat 

keltett az egész környéken és a pletyka éhes 

Az ország érdeke kivanja 

Titulescu egysé 

e utáni harmadik napon 

i t 

asszonyok kitünő anyagot kaptak. Mindenki 
sug-bug és egyes szomszéd szerint nincs ki- 
zárva, hogy magzat elhajtás volt a halai 
oka. Lehet, hogy a leány, valami járatlan 
bábával végeztette el a teendőket és a tisz- 
tátlan kezelés vérmérgezést okozott. Veroni- 
ka mindenesetre erős altesti fájdalmakról 
panaszkodott és egész éjjel hidegvizes boro- 
gatásokat tett a fájó részekre. A holttestat 
felboncolják és csak akkor fog világossag 
derülni, hogy mi okozta a szerencsétlenséget. 

A vőlegényt, Mocán Andrást a rendőr- 
ség egyelőre őrizetbe vette. 

gbe akarja tömö- 
rileni a polifikai páriokal 

Titulescu a vasárnapot azzal töltötte, hogy felkereste az összes számottevő po- ltikusokat, Tiulescu kijelentette, hogy celja a poliáikai pártok 
mert a külpolitikai problémákkal szemben tömörülniök kell a párt 

Bukarest, ápr., 23. 

egyrendbe tömöritése, 
oknak. 

... 

kedé ellen 
mert nem törődtek nyomorgó édesanyjukka 

lasi, ápr 28. 
Néhány héttel ezelőtt egy Goldstein 

Hain nevü vak öregasszony állitott be Hers- 
ku kereskedőhöz, akitől alamizsnát kért. A 
jószivü embernek megesett a szive a szeren- 
csétlen asszonyon és házába fogadta. Az 
öregasszony elmondta, hogy a városban há- 
rom fia van, mind a hárman jómódu keres- 
kedők. Körmönfont eljárásokkal egész va 

Menesztette a miniszter tisztviselőt, 

gyonából kiforgatták, több házát saját ne- 
vükre iratták át és őt az uccára dobták, Et- 
től kezdve koldulással tartotta fenn magát. 
A kereskedő nagy meglepetéssel vette tudo- 
másul ezt a bejelentést és feljelentést adott 
be az ügyészségen a kőszivü emberek ellen, 
amelyben arra kéri a biróságot, hogy a ke. 
reskedőket kötelezék anyjuk eltartására. 

amelyik horogkeresztet rajzolt az aktákra 
Bukarest, ápr. 23. 

Pár nap előtt a romániai sajtót bejarta 
a hir, hogy a bukaresti központi betegse- 
gélyző pénztárból horogkereszttel ellátott 
iratok kerültek ki. 

Ioanitescu miniszter szigoru vizsgalata 

Stalin nem ismer tréfát 

Kun Béláf Turkesz- 

következtében kiderült, hogy egy Cristescu 
nevü tisztviselő ragadta fel a horogkeresz- 
teket. loanitescu miniszter azonnal feltüg- 
gesztette a bünös tisztviselőt és egyben to- 
vábbi vizsgálatot rendel el, hogy az irodatő- 
nök bünösségét is meg lehessen állapitani. 

fánba számiüzfék 
Moszkva, ápr. Z3. 

Kun Bélát elmozditották a III. interna- 
cionalé vezetőségében viselt állásából és a 
másik, az idegenforgalmi bizottság elnöksé- 
gétől és Turkesztánba helyezték át az ottani 

kollektivizáló bi élére. Kun Béla t- 
helyezése számüzetésével egyenlő és a 
szerint éppannyira kegyvesztett lett statn 

- 



Hitler szülővárosa megtagadta 
a diszpolgárságot a kancellártól 

Bécs, ápr. 23. 
megtagadta 
A városi 

Hitler szülővárosa, Bronau 
a diszpolgárságot a kan 

Hírtelen összeeselt 

tanács jogügyi bi elvetette azt az m- 
itványt, hogy Hitlert a város diszpolgárává 

válasszák. 

és meghalt Váradon 
egy ember, akinek nem volt hozzátartozója 

Nagyvárad, ápr. 23. 
A rendőrséget vasárnap este arról ér- 

tesitették, hogy a Kertész-ucca 16 szamu 
ház udvarán hirtelen összeesett és meghalt 
a ház egyik lakója. Mivel hozzátartozoja 

fáradt és gyenge [! 
A Crisana vasárnap délután a budapesti 

III. kerület csapatát látta vendégül. A bu- 
dapesti profiliga egyik legjobb együttese a 
IIL kerület, amely megverte a Ferencvárost 
és pénteken az Ujpest is alig tudta legyőz- 
ni. A III. ker. fáradtan jött Vaáradra, a 
csapat tartalékolva is volt. Biró, Lutz és 
Magyar válogatott játékosok hiányoztak. A 
Crisana győzelme ennek ellenére sem csok- 
ken értékéből, annál is inkább, mert a vá- 
radi bajnokcsapat veretlen szériáját megöőr- 
zendő teljes erővel feküdt a küzdelembe. 

öÖsszeállitások: Crisana; Püllók, Buizan, 

Romanescu, Pinte, Karlach, Szőke, Muresan., 

Bonat, Máté, Borbély, Domján. 

III. ker./: Gallina, Győri, Király, Stemner, 

SPORT 
vőzölt az egységesebb Crisana a 

nem volt, a rendőrséget értesitették. A hely- 
szinére kiszállott dr. Hutia tisztiorvos és 
Chidiosan ügyeletes rendőrtiszt megállapi- 
tották, hogy természetes haláleset történt. 

Magyar, Beretvás, Fenyvessy, Blaskó, Kor- 
vein, Horváth, Dömötör. 

A Crisana szél ellen kezd és az első 
10 perc a pestiek főlényében telik el. Nem- 
sokára azonban magára talál a csapat és az 
első félidő 15 perce Muresan-Máté ossz- 
játékából Borbély révén meghozza a vezető- 
gólt. 

A második félidőt általános Crisana fő- 
lény jellemzi. A 22-ik percben Muresan szerzi 
meg a második gólt. 

A mérkőzés szép sportot nyujtott. A 
Crisanából Pullok vált ki bravuros védésé- 
vel, de a csatársor is kitett magáért, a hal- 

A III. kerület játékosain meglátszott a fá- 
radtság. 

A mai nap meglepetése 

Kikapott Bukaresiben 
az eddig veretlen Nac 

A NAC vasárnap 1:0 arányban veresé- 
get szenvedett Bukarestben az Unirea Tri- 
colortól. Sportkörökben meglepetésként ha- 
tott a NAC veresége annál is inkább, mert 
a bukaresti jelentés szerint az eredmény tel. 
jesen reális volt. A kezdés a bukaresti csa- 
patnak kedvezett, a NAC igen erős szél el- 
len játszott. Az első félidő 30-ik percében 

rugta be az Unirea Tricolor egyik csatara 
a mérkőzés-döntő gólt. 

A második félidőben a NAC teljesen 
visszaesett, az U .T. pedig teljes erővel küz- 
dött, hogy a tavalyi 7:2-ös vereségért re- 
vansot vegyen. 

A mérkőzést meglepően kis számu kö- 
zönség nézte végig. Jó biró volt Xifando. 

A Törekvés a bainok 
Gyenge nivótlan játék után 6:3-ra verte a Kolpingot 
A Crisana-III. ker. mérkőzést megelő- 

zőleg a Törekvés játszott bajnokit a Kolping 
csapattall. A mérkőözést 2:1 felidővel 6:3 
aránban a jobbképességü Törekvés nyerte 

A Nemzeli 

meg a fejlődő Kolpinggai szemben. A Törek- 
vés góllővői: Fábián (3), Barta (3). 

Crisana I-b-Törekvés I-b 7:1. 

eredményai 
A bukaresii Cír.! megverte az aradi Gloria Gír 

Eukarest, ápr. 23. 
A vasárnapi nemzeti bajnoksági küzdel 

mek nagy meglepetést hoztak. Részletes 
eredmények: 

Brassó: TMTE-Brasovia 2:1 (2:0). 
Kolozsvár: Romania -Tricolor (Plcesti) 

2:0 (1:0). 

fok közül Pinte és Szőke voltak a jobbak. 

Budapesti 
sporteredmények 
AHungárialegyőzte 

al Ferencvá rost 

Hudapest, ápr. 23. 
A magyar fotball-derby a Hungária győ. 

zelmével végződött. A nagy lelkesedéssel ját. 
szó kék-fehérek 2:1 arányban legyőzték a 
lanyhán játszó zöld-fehérek csapatát. Fel 
idő 1:0 a Hungária javára. 

Szeged FC-Kispest 2:0 (1:0) 
Bocskay-Somogy 5:1 (2:0). 

KATASZTRÓFALIS VERESEGET 
SZENVEDETT BECSBEN AZ UJPEST 

Bécs, ápr. 23. 
Az Ujpest csapata tegnap mérkőzött a 
bécsi Rapid csapatával, amelytől 6:1 arány. 
ban sulyos vereséget szenvedett. Félidő 2.0 
volt. 

ntaa 

REGENY A 
Egy tiatal leány vadon 
aírikai kalandjail 

leánya 
Egész idő alatt a Karomról hadart, mig 

itt voltam. Többet nem jegyeztem meg. Va. 
lójában nem reméltem, hogy élve találom 
most este. Oly rosszul volt.. Ugy látszik, 
valósággal félt. Azt hiszem, jobb ha elme. 
gyek és küldöm Lacroixt. 

Nem emlitette önkivületében 
aranybogarat? Bocsássa meg kiváncsiságo- 
mat, - kérdezte nyugodtan Recco. - De el. 
képzelheti, milyen izgatott vagyok. Nem. 

csak azért, mert uj és ritka rovarfajta ke- 
rülne gyüjteményembe. Ha az a rovar va- 
lóban olyan, amilyennek hiszem, akkor nagy 
pénzt adnék érte, ha megszerezhetném. 

- Nem emlitette - rázta fejét Dyke. 
- A Karom minden más gondolatot kizárt 
elméjéből, ugy látszott. Hát ön nem látott 
valakit a kunyhó közelében, mikor idejött? 

- Nem, - felelte Recco, habozás nél. 
kül. - Az a benszülött, aki velünk jött, azt 
mondja, hogy a fajtájabeliek félnek ettől a 
helytől. Egyik rendőr volt ez és beszélt fran- 
ciául. Száz yardon belül nem láttunk senki 
mást. 

FILM- Willy Forst, Dolly Haas F IL M- 

PALACE golás operettje pALACE 

YoVo 

e 
kisasszony a den 

te a jöni áler csi MNAIAAAA rer 
a. 

.......... 

Hollay Kamilla, 
erebes Ernő 

APROHIRDETESEK 

Nem üres reklám, hanem 
he4 drb. müvészi 

valóság, nog, 6 " 70.. 
csakis RRóna fényképész készit, Telek-u. é 

tud, teljesen megbizható, jó hi itvá 
felvétetik. Cim a kiadóban. 

gép halálozás miatt olcsón eladcó. Ket 
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